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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                        
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 

 
 

             

 
Περίληψη 

Λήψη απόφασης για έγκριση 4ου πρακτικού διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια 
τροφίμων Παιδικών Σταθμών – ΚΑΠΗ και Κοινωνικού Παντοπωλείου. 

Στα Σπάτα σήμερα 22 Μαρτίου 2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 08.30 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα, 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την 
υπ’ αριθ. πρωτ.: 7723/17-3-2017 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που 
επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα οχτώ (8) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες 
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του  Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου Αντιδήμαρχος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνα Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Αποχώρησε μόνο για το 22ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Δημοτικός Σύμβουλος & μέλος της Επιτροπής 
κ. Στάμου Δημήτριος. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα. Γιαμβριά Παναγιώτα. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος εισηγούμενος το 15ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε το υπ’ αριθμ. πρωτ.7532/16-3-2017 έγγραφο της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών, 
το οποίο έχει ως εξής:  
  «Στις 16/03/2017 και ώρα 10:00πμ στο Κεντρικό Δημοτικό Κατάστημα συνήλθε η Επιτροπή 
Διενέργειας Διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 100 του Ν. 4412/2016 και την 
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής 365/2016, προκειμένου να εξετάσει το φάκελο συμμετοχής της εταιρείας 
ΑΦΟΙ ΚΑΒΑΛΑΡΗ ΕΠΕ για τα προϊόντα της «ΟΜΑΔΑΣ Α – Δ Υποομάδα – Προμήθεια ειδών κρεοπωλείου για 
τους παιδικούς σταθμούς» (α.π. 5592/28-02-2017). 

Από τον έλεγχο προέκυψε ότι η συμμετέχουσα εταιρεία κατέθεσε πλήρη φάκελο δικαιολογητικών 
(συμμετοχής και κατακύρωσης) και υπεύθυνη δήλωση ότι έχει λάβει γνώση των όρων της διακήρυξης και 
των τεχνικών προδιαγραφών και τους κάνει πλήρως αποδεκτούς. Ενώ από την εξέταση του φακέλου της 
οικονομικής προσφοράς προέκυψε πως η εταιρεία προσφέρει ποσοστό έκπτωσης 2% επί της μέσης 
λιανικής τιμής πώλησης του είδους την ημέρα παράδοσης, όπως αυτή προκύπτει από το δελτίο τιμών της 
Δ/νσης Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας Κεντρικού Τομέα – Τμήματος Εμπορίου της Περιφέρειας 
Αττικής 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή εισηγείται στην Οικονομική Επιτροπή την οριστική κατακύρωση των 
προϊόντων της «ΟΜΑΔΑΣ Α – Δ Υποομάδα – Προμήθεια ειδών κρεοπωλείου για τους παιδικούς σταθμούς» 
στην εταιρεία Αφοι ΚΑΒΑΛΑΡΗ Ε.Π.Ε. ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ κ.λ.π. με ποσοστό έκπτωσης 2%».   
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.8/22-3-2017 Συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 
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Το σχετικό πρακτικό παρατίθεται παρακάτω: 

 
4ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

«Προμήθεια τροφίμων Παιδικών Σταθμών - ΚΑΠΗ και Κοινωνικού Παντοπωλείου – ΟΜΑΔΑ Α – Δ 
Υποομάδα – 

Προμήθεια ειδών κρεοπωλείου για τους Παιδικούς Σταθμούς» 
συνέχεια του από 20/10/2016 πρακτικού αξιολόγησης (εγκρίθηκε με την Α.Ο.Ε. 435/16) και του από 

30/11/2016 πρακτικού αξιολόγησης (εγκρίθηκε με την Α.Ο.Ε. 494/2016) 
 
ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 094/2016 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 68.644.53 € με Φ.Π.Α. 

ΑΠΟΦ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ: 328/7-10-2016 
Α.Δ.Σ. 001/2017 (έγκριση προσφυγής με απευθείας διαπραγμάτευση) 

Στα Σπάτα Αττικής και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 16/03/2017, ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 

10:00πμ, συνήλθε η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού του σύμφωνα με το άρθρο 100 του Ν. 4412/2016 η 

οποία συγκροτήθηκε με την 365/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να διενεργήσει 

τον έλεγχο των δικαιολογητικών των συμμετεχόντων για την κατακύρωση αναδόχου στο διαγωνισμό που 

αφορά την: 

Προμήθεια τροφίμων παιδικών σταθμών - ΚΑΠΗ και Κοινωνικού Παντοπωλείου 
ΟΜΑΔΑ Α – Δ Υποομάδα –  

Προμήθεια ειδών κρεοπωλείου για τους Παιδικούς Σταθμούς 
 

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, ήταν παρόντες: 
1. ΚΟΤΡΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, Πρόεδρος  
2. ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, μέλος 
3. ΕΓΓΛΕΖΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, μέλος 

                      

Κατόπιν της υπ’ αριθμ. 494/2016 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία κηρύχθηκε άγονη 

η διαδικασία της προμήθειας ειδών κρεοπώλείου και την υπ’ αριθμ. 001/2017 Απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου με τις οποία εγκρίθηκε η προσφυγή στη διαδικασία της απευθείας διαπραγμάτευσης χωρίς 

προηγούμενη δημοσίευση. Κατόπιν ο Δήμος μας απέστειλε πρόσκληση στην εταιρεία Αφοί Καβαλάρη 

Ε.Π.Ε. η οποία κατέθεσε φάκελο συμμετοχής (α.π. 5592/28-02-2017). 

Εν συνεχεία η Επιτροπή προχώρησε στην εξέταση του φακέλου συμμετοχής. Από τον έλεγχο του 

φακέλου δικαιολογητικών προέκυψε πως η συμμετέχουσα εταιρεία κατέθεσε πλήρη φάκελο 

δικαιολογητικών (συμμετοχής και κατακύρωσης) και υπεύθυνη δήλωση ότι έχει λάβει γνώση των όρων της 

διακήρυξης και των τεχνικών προδιαγραφών και τους κάνει πλήρως αποδεκτούς. Ενώ από την εξέταση του 

φακέλου της οικονομικής προσφοράς προέκυψε πως η εταιρεία προσφέρει ποσοστό έκπτωσης 2% επί της 

μέσης λιανικής τιμής πώλησης του είδους την ημέρα παράδοσης, όπως αυτή προκύπτει από το δελτίο 

τιμών της Δ/νσης Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας Κεντρικού Τομέα – Τμήματος Εμπορίου της 

Περιφέρειας Αττικής 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή εισηγείται στην Οικονομική Επιτροπή την οριστική κατακύρωση των 

προϊόντων της ΟΜΑΔΑΣ Α – Δ Υποομάδα – Προμήθεια ειδών κρεοπωλείου για τους παιδικούς σταθμούς 

στην εταιρεία Αφοι ΚΑΒΑΛΑΡΗ Ε.Π.Ε. ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ κ.λ.π. με ποσοστό έκπτωσης 2%.   

 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1.Εγκρίνει το από 16/03//2017 πρακτικό διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια 
τροφίμων Παιδικών Σταθμών – ΚΑΠΗ και Κοινωνικού Παντοπωλείου και  
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2.Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του διαγωνισμού για τα προϊόντ της ΟΜΑΔΑΣ Α – Δ Υποομάδα – 

Προμήθεια ειδών κρεοπωλείου για τους παιδικούς σταθμούς στην εταιρεία Αφοι ΚΑΒΑΛΑΡΗ Ε.Π.Ε. 

ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ κ.λ.π. με ποσοστό έκπτωσης 2%.   

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 090/2017. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
 1.  Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
 2.  Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
 3.  Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ  4.  Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου 
  5.  Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
  6.  Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
  7.  Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 
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